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ZÁKLADNÍ ÚDAJE

 Základní škola a Mateřská škola Bezvěrov, okres Plzeň-sever není zařazena do sítě 
Škol podporujících zdraví.

 Obec Bezvěrov není zařazena do národní sítě zdravých měst České republiky.
 Základní škola a Mateřská škola Bezvěrov, okres Plzeň-sever je jednotřídní školou,

ve které jsou vyučováni žáci tří ročníků 1. stupně základní školy. Ředitelka školy 
je ve funkci prvním rokem. Učitelka základní školy si doplňuje požadované vzdělání, 
je ve třetím ročníku. 

 Škola sdružuje základní školu, mateřkou školu, školní družinu a školní jídelnu, vše 
se nachází v jedné budově při hlavní silnici. U budovy je dobře udržovaná zahrada 
s relaxačními místy pro žáky základní školy i děti z mateřské školy.

PŘEDMĚT  INSPEKCE

Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, zaměřená na Výchovu ke zdraví na 1. stupni základních škol.

INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ

1.  Podmínky škol k realizaci výchovy ke zdraví

Formální podmínky zařazení do rejstříku škol
 Zřizovatelem dle Zřizovací listiny Základní školy  a Mateřské školy Bezvěrov, okres 

Plzeň-sever s kapacitou 30 žáků je Obec Bezvěrov. 
 V letošním školním roce navštěvuje jednu třídu 1. stupně 12 žáků.
 Celkem zde pracují 2 vyučující (2 ženy), z toho přepočtených je 1,5.
 Na jeden úvazek přepočtených pedagogických pracovníků připadá 8 žáků.

Vlastní hodnocení podmínek vzdělávání
 Škola hodnotí podmínky výchovy ke zdraví jako velmi dobré. Analýza prozatím 

provedena nebyla.

 Minimální preventivní program školy je zpracovaný, prováděný a vyhodnocovaný.
V této oblasti probíhá spolupráce s Policií ČR formou besed. Dále probíhala soutěž 
„Bezpečnost dětí v silničním provozu“, kterou pořádala Česká pojišťovna. Ve škole 
nejsou problémy s návykovými látkami, šikanou ani jinými sociálně patologickými 
jevy.

Organizace školy podle stupně poskytovaného vzdělání

 Školní řád upravuje provoz a stanoví vnitřní režim školy i podmínky zajištění 
bezpečnosti a ochrany zdraví. 
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 Základní pravidla života školy jsou stanovena a dodržována. Rozvrh hodin respektuje
řazení vyučovacích hodin podle náročnosti. Pohybový režim o přestávkách je žákům 
umožněn na chodbě školy a za příznivého počasí pobytem v zahradě.

 Stanovený informační systém pro žáky i pracovníky školy je funkční. 

 Spolupráce s rodiči je každodenní při předávání žáků ve školní družině. Kromě
pravidelných schůzek se realizuje i na školních akcích. Rodiče se mohou zúčastňovat 
výuky, ale zatím této nabídky nevyužívají.

Materiální podmínky – pracovní prostředí

 Vnitřní prostory školy jsou příjemné, esteticky vyzdobené. Třída má kmenovou 
učebnu s funkčním vybavením a  třemi počítači. Učebna je pro činnosti žáků podnětná 
a motivující, každý žák má ve třídě místo k uložení svých věcí. Velikost žákovských 
stolků a židlí odpovídá vzrůstu žáků.

 Žáci relaxují ve třídě, kde je k tomuto účelu vyhrazen prostor, a v případě pěkného 
počasí na školní zahradě.

 Oděv a obuv žáci ukládají u hlavního vchodu v přízemí na věšáky. Podmínky 
pro dodržování osobní hygieny jsou zajištěny.

 Vedle kmenové učebny se nachází učebna určená pro školní družinu v době vyučování 
jako cvičebna. Pomůcky jsou uloženy ve třídě ve skříni.

 Tělocvičnu škola nemá, k výuce slouží učebna školní družiny. Škola může využívat 
obecní hřiště pro kopanou a hřiště pro míčové hry.

 Stravování žáků probíhá ve školní jídelně.

 Dostupnost prostředků k poskytnutí první pomoci je zajištěna. Traumatologický plán 
a Směrnice k zajištění první pomoci a evidenci pracovních a školních úrazů obsahují
základní informace k ošetření a k poskytnutí první pomoci. Prostor k ošetření úrazu 
a krátkodobému pobytu zraněného je vyhrazen v učebně družiny. Lékárnička 
je umístněna na snadno dostupném místě (v učebně I. třídy).

Materiální podmínky – učebnice, učební texty

 Žáci 1. – 3. ročníku používají zejména učebnice prvouky, speciální učebnice 
k výchově ke zdraví ve škole nejsou. Využívány jsou různé druhy encyklopedií.

 K dispozici jsou pro výuku vhodné učební pomůcky, texty a  materiály zpracovávané 
učiteli i žáky. 

 Učební pomůcky jsou dostupné a umožňují efektivní výuku. Kladem je vybavení
výpočetní technikou a její využívání.

 Vlastní portfolio k výchově ke zdraví škola nemá. 

Prevence sociálně patologických jevů a výchova ke zdraví – sociální klima

 Při výuce vládla pracovní atmosféra, žáci měli prostor pro vyjadřování vlastních 
zkušeností i názorů. Stanovená pravidla chování dodržována nebyla, proto 
se vyučující rozhodla, že si společně s žáky dohodnou nová pravidla chování 
a jednání. V průběhu inspekce s jejich tvorbou začali a žáci se velmi aktivně 
zapojovali do společné práce. 
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 Pracovní prostředí bylo estetické a podnětné, na jeho tvorbě spolupracovala vyučující 
se žáky. Učitelka měla přirozenou autoritu, respektovala osobnost žáků, reagovala 
na jejich potřeby, byla vstřícná.

 Činnosti se při výuce střídaly, tempo práce bylo přiměřené věku i vyspělosti žáků. 
Nedostatečně bylo dbáno na správné držení těla při sezení a i na udržování pořádku 
na pracovním stolku. 

 Vztahy mezi žáky byly kamarádské a mezi žáky a vyučujícími byly založeny 
na vzájemné důvěře, tyto vztahy přispívají k výchově ke zdraví.

Podmínky školy k realizaci výchovy ke zdraví jsou na standardní úrovni.

Hodnotící stupnice k bodu 1:

stupeň: -1 stupeň: 0 stupeň: +1
Podmínky školy k realizaci 
výchovy ke zdraví obsahují 
rizika 

Podmínky školy k realizaci 
výchovy ke zdraví jsou na 
standardní úrovni

Podmínky školy k realizaci výchovy 
ke zdraví jsou na úrovni příkladů 
dobré praxe

2. Začlenění problematiky výchovy ke zdraví do vlastních vzdělávacích programů škol

Koncepční dokumenty školy
 V souvislosti s Dlouhodobými záměry České republiky a kraje je problematika 

výchovy ke zdraví začleněna do koncepce školy. Má své místo i v připravovaném 
školním vzdělávacím programu.

 Ve stávajícím vzdělávacím programu Základní škola je Výchova ke zdraví  začleněna 
průběžně do všech předmětů i do aktivit pořádaných školou. 

 Výchova ke zdraví je zapracována do plánů učiva. Samostatné projekty vzhledem 
ke krátkému působení jak ředitelky ve funkci tak i vyučující prozatím realizovány 
nebyly. Už druhým rokem je organizován sběr starého papíru pod názvem „Za starý 
papír nový strom“. Loni byly za získané peníze zakoupeny dvě túje a jedna azalka 
pro školní zahradu, letos je to listnatý strom Ginko Biloba.

 Grantové projekty, společné projekty s jinými subjekty a projektové vyučování 
s tematikou výchovy ke zdraví nebylo prozatím realizováno.

Výchova ke zdraví je začleněna do vzdělávacího programu školy.

Hodnotící stupnice k bodu 2:

stupeň: -1 stupeň: 0 stupeň: +1
Výchova ke zdraví není 
začleněna do vzdělávacího 
programu školy

Výchova ke zdraví je začleněna 
do vzdělávacího programu školy 

Výchova ke zdraví je začleněna do 
vzdělávacího programu školy na 
příkladné úrovni
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VÝČET  DOKLADŮ,  O  KTERÉ  SE  INSPEKČNÍ  ZJIŠTĚNÍ  OPÍRÁ

1. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení 
pro Základní školu  a Mateřskou školu Bezvěrov, okres Plzeň-sever vydané MŠMT 
pod č. j. 30 886/02-21 ze dne 16. ledna 2003 s účinností od 1. ledna 2003

2. Zřizovací listina Základní školy a Mateřské školy Bezvěrov, okres Plzeň-sever vydaná 
Obcí Bezvěrov dne 4. října 2002

3. Koncepce školy vydaná ředitelkou ze dne 1. září 2004 a 29. srpna 2005
4. Výkaz o základní škole S 3-01 podle stavu k 30. září 2005 ze dne 6. října 2006
5. Výkaz o ředitelství škol R 13-01 podle stavu k 30. září 2005 ze dne 6. října 2006
6. Výroční zpráva o činnosti školy - školní rok 2004/2005
7. Zhodnocení práce školy 2004 – 2005
8. Organizační schéma školy pro školní rok 2005/2006
9. Školní řád Základní školy Bezvěrov s účinností od 16. ledna 2006, schválený 

pedagogickou radou dne 15. ledna 2006
10. Plán dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků ze dne 10. září 2005 na školní rok

2005/2006
11. Minimální preventivní program Základní školy a Mateřské školy Bezvěrov, okres 

Plzeň-sever
12. Rozvrh hodin pro školní rok 2005/2006
13. Učební plán 1. – 3. ročníku pro školní rok 2005/2006
14. Třídní kniha I. třídy (1., 2. a 3. ročník) pro školní rok 2005/2006
15. Třídní výkaz 1. – 3. ročníku pro školní rok 2005/2006
16. Tematické plány učiva pro 1. – 3. ročník pro školní rok 2005/2006
17. Program podpory zdraví ve škole pro školní rok 2005/2006
18. Traumatologický plán Základní a Mateřské školy Bezvěrov, bez data
19. Směrnice k zajištění první pomoci a evidenci pracovních školních úrazů ze dne 

22. ledna 2004
20. Záznamy z jednání pedagogické rady za školní rok 2004/2005 a 2005/2006
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ZÁVĚR

Personální a materiální podmínky Základní školy a Mateřské školy Bezvěrov, okres Plzeň-
sever umožňují realizovat Výchovu ke zdraví. Nedostatkem je prozatím chybějící odborná 
kvalifikovanost vyučující. Kladem je velmi dobrá vybavenost učebními pomůckami 
a počítači.
Ve třídě je dbáno na příjemné a zdravé prostředí motivující žáky k dobrým výkonům. 
Učební pomůcky jsou dostupné a umožňují efektivní výuku.
V oblasti prevence sociálně patologických jevů a Výchovy ke zdraví je pro školu typické 
pozitivní sociální klima s dobrými vzájemnými vztahy.
Výchovu ke zdraví má škola včleněnu do jednotlivých vyučovacích předmětů. Vlastní 
hodnocení Výchovy ke zdraví nebylo školou prozatím provedeno.

Podmínky školy k realizaci Výchovy ke zdraví jsou ve všech sledovaných kritériích celkově 
na standardní úrovni. 

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Inspekční tým Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu PaedDr. Věra Abelová Věra Abelová, v. r.

Člen týmu Mgr. Jitka Davidová Davidová, v. r.

V Plzni dne 25. května 2006
Razítko

Dle § 174 odst. 13 školského zákona, ve znění pozdějších předpisů, může ředitel školy podat 
připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím převzetí na 
adresu pracoviště vedoucího inspekčního týmu: Česká školní inspekce, Částkova 78, 326 00 
Plzeň. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem ČŠI k jejich obsahu zasílá ČŠI 
zřizovateli a školské radě, inspekční zpráva včetně připomínek je veřejná. 

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy

Datum: ......26. května 2006.........
Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu 

Titul, jméno a příjmení Podpis

Renáta Drechslerová Renáta Drechslerová, v. r.
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Další adresáti inspekční zprávy

Adresát Datum předání/odeslání 
inspekční zprávy

Podpis příjemce nebo čj. 
jednacího protokolu ČŠI

Zřizovatel 2. června 2006 ČŠI 1222/06-04
Školská rada 2. června 2006 ČŠI 1222/06-04
Krajský úřad 2. června 2006 ČŠI 1222/06-04

Připomínky ředitele školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
--- --- Připomínky nebyly podány.




